
2024D20978 LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat heeft een aantal
vragen voorgelegd aan de Minister van Infrastructuur en Waterstaat over
het Deltafonds 2023 (Kamerstuk 36 560 J, nr. 1).

De fungerend voorzitter van de commissie,
Postma

Adjunct-griffier van de commissie,
Meedendorp
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Nr Vraag

1 Hoeveel discrepantie in m3 tussen enerzijds de vraag naar
drinkwater en anderzijds de beschikbaarheid van drinkwater is er
in Nederland?

2 Hoeveel vergunningen voor nieuwe drinkwaterwinpunten zijn er
afgelopen jaar afgegeven?

3 Hoeveel huishoudens en hoeveel bedrijven hebben in het
afgelopen jaar minstens één dag zonder drinkwater gezeten,
vanwege een problematische aansluiting op het drinkwaternet?

4 Hoeveel rechtszaken over milieuzaken behorende tot waterdrink-
winning heeft het ministerie het afgelopen jaar gevoerd?

5 Kunt u een uitputtende lijst aanleveren waarbij per waterlichaam
specifiek wordt aangeduid welke gestelde normen betreffende
stoffen conform de Kaderrichtlijn Water (KRW) wel en niet gehaald
zullen gaan worden?

6 Hoeveel waterlichamen in Nederland voldoen op dit moment aan
de gestelde normen uit de KRW?

7 Wat is de reden voor het uitblijven van de subsidieaanvraag voor
Hoogwaterbeschermingsprogramma (HWBP)-
waterschapsprojecten (waaronder Gouderak en Sterke Lekdijk) ter
waarde van 10 miljoen euro?

8 Welke gevolgen heeft het minder besteden van 41 miljoen euro
aan waterveiligheidsprojecten voor de waterveiligheid? Kunt u de
risico’s in beeld brengen?

9 Welke vertraging in een administratief proces heeft ervoor gezorgd
dat er op HWBP-r(ksprojecten 1,6 miljoen euro minder gereali-
seerd is?

10 Welke gevolgen heeft de vertraging in het administratieve proces
voor project Marken?

11 Welke gevolgen heeft het minder realiseren ter waarde van
18,6 miljoen euro in de zoetwatervoorziening?

12 Welk deel van het geld dat gereserveerd is voor de KRW is bedoeld
voor het opkopen van percelen?

13 Hoe wordt de effectiviteit van het instrument «opkoop van
percelen ten behoeve van waterkwaliteit» gemeten?

14 Wordt er binnen artikel 7 budget besteed aan natuurinclusieve
landbouw rondom beekdalen en zo ja hoeveel?

15 Komt het geld dat niet besteed is voor Deltaplan Agrarisch
Waterbeheer (DAW) nog beschikbaar in een later jaar?

16 Hoe kan de terughoudendheid bij potentiële DAW-deelnemers
worden verklaard? Is dit onderzocht?
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